

**Отчет о деятельности администрации и Совета сельского поселения
Ивано-Казанский сельсовет муниципального района Иглинский район
Республики Башкортостан за 2016 год**

Добрый день уважаемые присутствующие!

Представляю вашему вниманию отчет о проделанной работе за 2016 год и заодно поговорим о планах на 2017 год.

Ну, для начала о нашем сельском поселении.

В состав сельского поселения входят 8 населенных пунктов с общей численностью населения 813 человек. Центральная усадьба находится в Ивано-Казанке, где сосредоточены все социально значимые объекты: школа, детский сад, фап, клуб, сельская библиотека. Общая протяженность дорог составляет 30 км, две свалки бытовых отходов, 5 кладбищ.

Для того чтобы все это содержать в порядке - нужны финансы. Хотелось бы пару слов сказать о бюджете сельского поселения.

Сельсовет наш дотационный, это значит, что

доля собственных доходов составляет 26 % от общего бюджета, что составляет 985 тыс. рублей.

74% поступают в виде дотаций.

Основными видами доходов являются: земельный налог, налог на имущество, НДФЛ, также доход от нотариальных действий и прочие налоговые доходы (самооблажение). Задача Администрации сельского поселения повысить налогооблагаемую базу – это оформление в собственность земельных участков и имущества, легализация трудовых отношений. Большую помощь в оформлении оказывают выездные приемы представителей росреестра. Два раза провели прием в 2016 году и в 2017 году также планируется провести приемы. Запросы населения год от года становятся только выше и выше. Если 3-4 года назад мы чистили только центральную улицу села и улицы по некоторым деревням, то сегодня по Ивано-Казанке – полный охват и до деревень, кроме деревень Братский, Преображенская, Шеланы. Хорошей поддержкой этого является налог на местное самооблажение – у нас это 300 рублей в год с каждого участка. С одной стороны это копейки, но и их платят процентов 70 от общего населения. Надеемся в 2017 году этот показатель будет выше.

Кроме дотаций и тех собственных доходов, которые я перечислил ежегодно нам поступает 500 тыс. рублей на благоустройство, содержание и оформление дорог, а также дорожный фонд, который в 2016 году составил 850 тыс. рублей.

Ну, о доходах всё, теперь о проделанной работе.

В 2016 году содержанием дорог сельского поселения мы начали заниматься с мая месяца. В начале мы провели грейдирование дорог, определили участки, где требуется ремонт. Провели собрания граждан и совместно решили где и чем отсыпать. Практически все участки ремонтировали софинансируя с нашими жителями.

Произведен ремонт дорог в д. Поступалово по ул. Васильковская, Туляковская. С. Ивано-Казанка – ул. Лесная. Д. Слутка – ул. Матросова. Дорога до д. Родники и в сторону Асканыша. Начали отсыпку дороги до д. Преображенская. Также завезли щебень фракции 0,20 на площадку недалеко от сельсовета.

Также проводили обкос всех дорог.

Кроме дорожной деятельности мы занимались сбором и вывозом бытовых отходов. Трактор сельского поселения по графику проезжал по всем населенным пунктам, собирал мусор и размещал на свалке. Неоднократно мусор на свалке буртовали трактором с лопатой.

Заменяли забор на кладбище д. Родники – часть денежных средств было выделено по программе «Реальные дела» Партией Единая Россия.

Производили спиливание опасных деревьев в с. Ивано-Казанка, д. Поступалово, Преображенская, д. Асканыш, на кладбище д. Слутка.

Еще один большой вопрос пожарная безопасность. В 2016 году был один пожар в д. Родники со смертельным исходом. В 2017 году – уже было три пожара: 2 - в д. Родники и 1 - с. Ивано-Казанка.

Несколько слов хотелось бы сказать об объектах социальной сферы.

В детском саду работает 6 человек, посещают 10-12 детей. Хотя он после реконструкции может вместить до 40 ребятишек. Очередности на посещение детей в детский сад нет.

В школе работают 13 учителей и 8 человек техперсонала, учащихся - 44. Ежегодно проводится косметический ремонт. Более 5 лет мы говорили о теплом туалете. Наконец-то эта работа доделана.

В ФАПе работает один фельдшер, стаж работы 31 год, который обслуживает все населенные пункты сельского поселения. Радиус обслуживания 16 км. Детей до года – 6, до 18 лет – 165, беременных – 2, инвалидов детей – 6, всего инвалидов – 17. За 2016 год родилось 11 детей, умерло – 13 человек. Принято больных амбулаторно – 2524 человека, посещений на дому – 1420 раз. Завезено и продано лекарств на сумму 76 тысяч. В 2017 году подлежат дополнительной диспансеризации – 85 человек. ФАП работает с 9.00 до 17.00. Один раз в месяц выезжает педиатр для осмотра детей до года.

ФАП нуждается в капитальном ремонте: замене окон, дверей, покраска, побелка снаружи, внутренняя отделка помещений.

Многодетных семей – 6, в них детей – 37 человек. Неблагополучных – 9, в них детей – 25. В 2016 году две семьи – были лишены родительских прав. В двух семьях были закодированы две мамы.

В СДК, сельской библиотеке работают 4 человека. Здесь проблемы в отсутствии аппаратуры и необходимо заменить кровлю здания.

В почтовом отделении связи работают 2 человека. Один – начальник почты и один почтальон, которые обслуживают все населенные пункты. В связи с этим некоторые жители свою корреспонденцию получают раз в неделю. Но тем не менее я рекомендую выписывать газеты и журналы, так как вместе с ними приносят квитанции за свет, газ, связь.

Остается не охваченным один блок – это сельское хозяйство, которое представляются у нас тремя хозяйствами. Это Масыгутов А.Г., Григорьев В.И., Самохин А.И..

О работе и проблемах сельхозтоварного производства говорить можно долго, но остановлюсь на самом главном.

Основное направление – это животноводство. Полеводством занимаются только для обеспечения кормами скота, а КФХ Самохина А.И. занимается выращиванием картофеля. Ежегодно хозяйства занимаются ремонтом и строительством животноводческих помещений. Так в 2016 году КФХ Масыгутова построило хранилище для сена. КФХ Григорьев оказывает услуги

по заготовке кормов хозяйствам района, обеспечивает сеном личные подсобные хозяйства.

Проблема в хозяйствах – это нехватка кадров и дорогие энергоносители, топливо.

Хочется пожелать нашим сельхозникам хороших урожаев, высоких надоев и конечно же здоровья и терпения.

Установленное Уставом количество депутатов Совета 7 человек. В 2016 году в сентябре месяце прошли выборы депутатов в районный Совет муниципального района Иглинский район РБ. За год было проведено 10 заседаний Совета, на которых принято 68 решений – это вопросы по бюджету, земельные вопросы, по благоустройству. Проведено 11 заседаний публичных слушаний по вопросам: внесения изменений в Устав сельского поселения, отчет об исполнении бюджета за 2015 год и принятие бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы, по генплану, о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов, находящихся на территории сельского поселения.

Ну, а теперь о планах на 2017 год.

Будет продолжен ремонт дорожной сети, это:

- закончить ремонт дороги до д. Шеланы;
- засыпать и отгрейдировать улицы деревень Родники, Преображенская, в с. Ивано-Казанка ул. Почаевскую и Лесную.

Произвести обкос дорог и сбор мусора вдоль дорог, которого год от года становится все больше и больше.

На эти цели планируется потратить денежные средства дорожного фонда и жителей сельского поселения, которые я, надеюсь, в стороне не останутся. По благоустройству территорий мы планируем провести замену заборов на кладбищах в деревнях Слутка. Также во время проведения субботника на кладбищах необходимо покрасить заборы в с. Ивано-Казанка, Поступалово, Преображенская.

Уличное освещение.

Ремонт заборов, фасадов.

Административная комиссия.

Выделение земельных участков. Получили бесплатно 31 земельный участок, из них:

- 6 семей с детьми, имеющими ребенка инвалида,
- 14 – молодых семей, неполных молодых семей до 35 лет
- 11 семей, имеющих трех и более детей.

В настоящее время обратились три человека, нуждающихся в жилых помещениях и одна многодетная семья.

В аренде находятся 75 земельных участков. Уплатили за 2016 год 27 арендаторов.

Не оформлено – около 50 домов и земельных участков.

Объединив усилия органов местной власти, предприятий, организаций, учреждений района и населения, мы будем добиваться позитивных результатов и в дальнейшем.

Глава сельского поселения



А.А. Куклин